



В Пермском крае раскрыто убийство таксиста, совершённое в 2008 году двумя наркозависимыми местными жителями по найму вдовы погибшего

30 ноября 2008 года на улице в городе Лысьве в собственной автомашине ВАЗ-2104 обнаружено тело 45-летнего местного жителя, занимавшегося частным извозом, с множественными ножевыми ранениями. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). Более двух лет преступление оставалось нераскрытым, однако в результате дополнительных грамотно организованных, профессионально и тактически правильно проведённых следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий удалось установить лиц, причастных к его совершению. Ими оказались вдова погибшего и двое страдающих наркотической зависимостью местных жителей. По версии следствия, подозреваемая, узнав об измене мужа, обратилась к двум мужчинам с просьбой за вознаграждение в виде 25-ти тысяч рублей и автомобиля BMW совершить его убийство. Вечером 30 ноября 2008 года злоумышленники под видом клиентов сели в автомашину потерпевшего и по приезду по названному ими адресу нанесли ему множество ножевых ранений, после чего с места преступления скрылись. Обещанное вознаграждение они получить не успели, поскольку почти сразу были арестованы по подозрению в совершении иных преступлений и впоследствии осуждены к лишению свободы. В настоящее время по ходатайству следователя в отношении всех подозреваемых судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершённого преступления, сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

13 Апреля 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/554177>